

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/doklad/209683>

Тип работы: Доклад

Предмет: История

-

Первая мировая война закончилась поражением Германии и ее союзников. Особенно сильно было подорвано сельское хозяйство. Мобилизация в армию лишила деревню наиболее производительной рабочей силы и тягла.

Бедняцкие и середняцкие хозяйства тяжело пострадали от мобилизации своих основных работников, от изнашивания инвентаря и других тягот войны. Сельское хозяйство приходило в упадок. К осени 1918 г. размеры посевной площади сократились, более чем на 50% упал сбор зерновых культур и картофеля, количество скота резко уменьшилось, свиное поголовье уменьшилось более чем наполовину.

В городах Германии, остро ощущался недостаток продовольствия, а затем разразился настоящий голод. Он распространился и на армию, где были снижены нормы довольствия.

Крестьянство несло огромный "налог кровью": среди убитых в течение войны 2 млн. человек и 4,5 млн. раненых было не менее 1/3 крестьянских сынов. Среди крестьянского населения господствовало убеждение, что правительство Гогенцоллернов и его окружение - финансовые воротилы и дворянство - являются главными виновниками затягивания войны (Kriegsverlänger), а поэтому крестьянство желало свержения монархии и всего ненавистного военно-бюрократического порядка буржуазно-юнкерской монархии, с невероятной тяжестью угнетавшего его особенно во время войны.

Первая мировая война потребовала колоссальных финансовых затрат, которые во много раз превосходили затраты во всех предыдущих войнах. Научно обоснованной оценки общей стоимости первой мировой войны не существует.

-

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/doklad/209683>